

ΑΓΙΑΣΜΟΣ ΚΑΙ ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΛΟΥΜΠΟΥΜΠΑΣΙ – Α . Δ. ΤΟΥ ΚΟΝΓΚΟ σχολικό έτος 2022-2023

Γράφει η Δ/ντρια του Γυμνασίου – Λυκείου, κα Αλεξάνδρα Λέφα

Την Κυριακή 25 Σεπτεμβρίου 2022, αφού έγινε εκκλησιασμός όλων των βαθμίδων των σχολείων της Ελληνικής Κοινότητας Λουμπουμπάσι στον Ιερό Ναό του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου, ακολούθησε ο καθιερωμένος Αγιασμός που τελέστηκε από το Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Κωνσταντιανής κ. Κοσμά, με παρόντες τον Πρόεδρο της Ελληνικής Κοινότητας κ. Γεώργιο Ψαρομμάτη, τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, τους εκπαιδευτικούς, τους μαθητές και τους γονείς .



Στον τέλος του Αγιασμού , αναγνώστηκε από τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Κωνσταντιανής κ. Κοσμά επιστολή του Σεβασμιότατου Μητροπολίτη Κατάγκα κ. Μελετίου με θερμές ευχές για καλή και δημιουργική σχολική χρονιά.

Ο Πρόεδρος κ. Ψαρομμάτης ευχήθηκε με τη σειρά του στους μαθητές και στους εκπαιδευτικούς να έχουν μια χρονιά με επιτυχίες και πρόοδο τονίζοντας, ότι η ανακαίνιση του σχολείου θα φέρει νέα πνοή στη σχολική διαδικασία και μεγάλη χαρά στην καθημερινότητα εκπαιδευτικών και μαθητών .

Στη συνέχεια πήρε το λόγο η Διευθύντρια του Γυμνασίου και ευχήθηκε τους μαθητές και τους εκπαιδευτικούς καλή και δημιουργική χρονιά και τόνισε τον ανθρώπινο χαρακτήρα του σχολείου και την υπαρκτή συνεργασία ανάμεσα στα εμπλεκόμενα μέλη της εκπαιδευτικής κοινότητας (εκπαιδευτικούς, μαθητές, γονείς και φορέα).



Στην συνέχεια ακολούθησαν τα εγκαίνια του ανακαινισμένου σχολείου από τον Πρόεδρο της Ελληνικής Κοινότητας κ. Γεώργιο Ψαρομμάτη και από τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Κωνσταντιανής κ. Κοσμά. Γονείς, μαθητές και πλήθος κόσμου επισκέφθηκαν τους ανακαινισμένους χώρους του σχολείου, τα εργαστήρια φυσικής, πληροφορικής, απόλαυσαν το γυμναστήριο με τον καινούργιο εξοπλισμό και ξεναγήθηκαν στη βιβλιοθήκη και στις αίθουσες του Δημοτικού , Γυμνασίου και Λυκείου.



Ευχαριστούμε τον Πρόεδρο, τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, τους γονείς και τον Συντονιστή Εκπαίδευσης Γιοχάνεσμπουργκ

Καλή και δημιουργική σχολική χρονιά !



Δείτε το βίντεο από τον αγιασμό στον παρακάτω σύνδεσμο:

<https://youtu.be/tRc3fd0DfVc>